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Iktatószám: 10 – 55 /2025. 
Ügyintéző: Besenyei Boglárka Mária 

 

Előterjesztés 
2025. április 28-i rendkívüli nyílt ülésére 

 
Tárgy: A Tordasi Mesevár Óvoda 2025/26 évre szóló Pedagógus 

Továbbképzési Intézményi Programjának elfogadása 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendeletet hatályon kívül lett helyezve és 2025. január 1-jétől 
lépett hatályba a pedagógus-továbbképzési rendszer szabályozására vonatkozó 419/2024. 
(XII. 23.) Korm. rendelet, melynek értelmében a köznevelési intézmény igazgatója – ha az 
intézményben szakmai munkaközösség működik, akkor annak részvételével - egy nevelési, 
tanítási évre szóló Pedagógus Továbbképzési Intézményi Programot készít a tanévet 
megelőző év április 1 – április 30. között, azaz első ízben 2025. április 30-ig, amely 
tartalmazza: 

 az intézménye pedagógusai esetében a kiválasztott tartalmi megújító 
továbbképzéseket, amelyeken az egyedi igazgatói kijelölés alapján kötelező részt 
vennie a pedagógusoknak. Ezeket az NKE szervezi meg, a tanúsítványt is az egyetem 
állítja ki 

 a választható továbbképzés (eke)t, amelyeken az intézmény pedagógusai egyedi 
választásuk szerint részt kívánnak venni, és az igazgató ezt rögzíti. Ezeket az OH vagy 
a továbbképzések szervezésére még hatályos engedéllyel rendelkező más szervezetek 
szervezik, a tanúsítványt is ezen szervezetek állítják ki. 

 Az egy éves intézményi program készítésének gyakorlati lépései: 
 

Az intézményi programot minden esetben az OH által fejlesztett, a pedagógus-továbbképzési 
intézményi program elkészítését támogató PTTR rendszerben (https://pttr.oh.gov.hu) kell 
elkészítenie az igazgatónak. Az igazgató a PTTR-ben a 2025/2026. tanévre, nevelési évre 
vonatkozóan a pedagógushoz hozzárendeli a PIR- ben (pedagógus-továbbképzések jegyzéke: 
https://www.oktatas.hu/pir/!PIR2_PUBLIC/publikus-felulet) adott tanévre regisztrált tartalmi 
megújító továbbképzések közül az általa kijelölteket, a választható pedagógus 
továbbképzések közül pedig a pedagógus által kiválasztottakat. 
 
Az intézményi programnak tartalmaznia kell valamennyi, a 2025/2026. nevelési és /vagy 
tanévre kijelölt pedagógushoz a hozzárendelt/ választott továbbképzéseket tantárgyanként, 
munkakörönként és az egyes pedagógusok esetében a képzésre fordítandó időkeretet is. 
Az így elkészített éves intézményi program a PTTR-ből egyszerűen exportálható egy 
Excel táblázatba, amelyet az igazgatónak 2025. április 30. előtt el kell küldenie a 
fenntartójának jóváhagyásra (Nkt. 83. § (2) bekezdés g) pont), és a fenntartó által 
elfogadott intézményi programot az igazgató a PTTR-ben április 30-ig lezárja. 
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A továbbképzési program akkor tekinthető véglegesnek, amikor a fenntartó az 
elfogadásról tájékoztatja az intézmény vezetőjét, és a vezető lezárja a programot. 
Ezt követően a Kormányrendelet alapján értesítenie kell a vezetőnek azokat a pedagógusokat, 
akiknek pedagógus-továbbképzést kell teljesíteniük a PTTR-be felvitt döntése alapján. 
A pedagógus által 2023. szeptember 1. és 2025 augusztus 31. között korábban elvégzett és a 
Kormányrendelet alapján beszámítható továbbképzések, amelyek szerepeltek az adott évek 
hivatalos, az OH által közzétett pedagógus továbbképzési akkreditált jegyzéken, és amelyeket 
a pedagógus tanúsítvány elvégzésével igazolt módon eredményesen teljesített, az igazgató 
döntése alapján az érintett pedagógusoknál feltüntethetők a PTTR rendszerben. A köznevelési 
intézmény igazgatója ezen továbbképzésekről 2025. október 31-ig szolgáltat majd adatot. 
 

A PTTR rendszerbe 4 fő óvodapedagógus képzése került rögzítésre. 
 Egy fő a Zöld óvodai munkacsoport munkáját megtámogató „Zöld jelesnapok az 

óvodában és otthon” elnevezésű képzésre lett jelentkeztetve. 
Újonnan megszerzett ismereteivel új élményekhez juttatja a gyerekeket. Tudását megosztja a 
kollégáival. A 30 órás képzés díja 30000 Ft. 

 
 -Egy fő az „Iskolára készítő – a sikeres óvoda-iskola átmenet, az iskolaérettségi 

kritériumainak tartalma” továbbképzésre lett jelentkeztetve. Célom, hogy a 
továbbképzésen megismerjem az OH elvárásait, összevetve a saját gyakorlattal 
segítsük a gyerekeket az óvoda-iskola átmenetben. 
 

Az „Iskolára készítő – a sikeres óvoda-iskola átmenet, az iskolaérettségi kritériumainak 
tartalma” továbbképzés ingyenes, nem kell érte fizetni. 
 

 Egy főnek két képzés lett megjelölve. „A mese szerepe a nevelési folyamatban”  
 
A képzés célja, hogy a résztvevő megismerje a mese műfaji sajátosságait, a 

meseelemeket. Elsajátítsa a mesével való foglalkozás életkori sajátosságait. 

Legyen tudatosabb a meseválasztás és a feldolgozás során. Váljon képessé 

arra, hogy a továbbképzés során megismerteket a mindennapi gyakorlatában 

is alkalmazza. képzés díja: 15000- 30000 Ft  
 „A pedagógus, mint a gyermek lelki segítője 30 órás továbbképzés.   

 
A képzés célja, hogy a résztvevő megismerje a gyermek pszichés betegségeinek, 

lelki zavarinak a tüneteit, továbbá azt, hogy a kompetenciájához mérten miként tud 

segíteni az egyesesetekben. Elsajátítsa, hogy milyen eszközökkel válhat a gyermek 

lelki segítőjévé. Váljon képessé arra, hogy a megismertek alapján észrevegye, hogy 

a gyermeknek segítségre van szüksége, és meg tudja tenni a szükséges lépéseket a 

gyermek érdekében. A képzés díja: 10000 Ft- 30000 Ft.  
 

 Egy főnek a „Játékra fel!” képzés lett megjelölve.  
A játék sokféleképpen segítheti az iskolai és óvodai munkát. Pl. felgyorsítja az 

ismerkedési folyamatokat, energetizálja a fáradt csoporttagokat, fejleszti a 

kommunikációt, együttműködést, toleranciát. Motiváltabbá teszi a célcsoport tagjait, 
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segíthet abban, hogy a résztvevők jobban tudjanak figyelni. Azonban a nem 

megfelelően és kellően körültekintően vezetett játék, akár súlyos testi, vagy lelki 

sérülésekhez vezethet. Ezen a tanfolyamon a résztvevő pedagógusok 

megtanulhatják a sikeres játékvezetés "titkait". 
 
Kérem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a szükséges döntést 
hozza meg. 
A határozat elfogadásához az Mötv. alapján egyszerű többség szükséges. 
 
 
Tordas, 2025. április 23. 
 
 
 
          Márkus Pál   
        polgármester 
 
Határozat-javaslat: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
…/2025. (IV. 28.) határozata 

a Tordasi Mesevár Óvoda 2025/2026 évre szóló Pedagógus Továbbképzési Intézményi 
Programjának elfogadásáról 

 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a határozat mellékletét képező 
Tordasi Mesevár Óvoda 2025/2026 évre szóló Pedagógus Továbbképzési Intézményi 
Programját.  
A megvalósítás feltétele az, hogy az önkormányzat 2026. évi költségvetésében a forrás 
rendelkezésre álljon. 
 
 
Felelős: Besenyei Boglárka Mária igazgató 
Határidő: 2026. augusztus 31. 
 
 
 


